

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(шестого созыва)

РЕШЕНИЕ

07 октября 2025 г.

ЗАТО Видяево

№ 263

Об избрании Главы ЗАТО Видяево

В соответствии с Федеральным законом от 20.03.2025 № 33-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в единой системе публичной власти», Законом Российской Федерации от 14.07.1992 № 3297-1 «О закрытом административно-территориальном образовании», пунктами 7.8-7.21 Положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы ЗАТО Видяево, утвержденного решением Совета депутатов ЗАТО Видяево от 17.03.2023 № 79, решением конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности Главы ЗАТО Видяево от 03.10.2025 № 4, с учетом протокола заседания конкурсной комиссии по проведению конкурса на замещение должности Главы ЗАТО Видяево от 03.10.2025 № 3, Уставом ЗАТО Видяево, Совет депутатов

РЕШИЛ:

- 1. Избрать Главой ЗАТО Видяево Патраманскую Ольгу Вячеславовну.
- 2. Считать днем вступления в должность Главы ЗАТО Видяево день публичного принесения Патраманской Ольги Вячеславовны присяги 07 октября 2025 года.
- 3. Решение вступает силу после опубликования в сетевом издании «Вестник Видяево» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и подлежит размещению на официальном сайте органов местного самоуправления ЗАТО Видяево.

Председатель Совета депутатов ЗАТО Видяево

А.Е. Бугайчук

Врип Главы ЗАТО Видяево

О.В.Патраманская